
 

  

  2هندسه  

)Aبا رئوس ABCDچهارضلعي  -1 , ) 2ο وB( , )1ο وC( , )3 )Dو 1 , )3 چهارضلعي تحت تجـانس بـا    اينمفروض است. مساحت تصوير  2
  كدام است؟ 3نسبت 

1 (9  2 (27  3 (3  4 (81  

dدو خط - 2 : x y 3 2 dو 4 : x y  4 6   كدام است؟ dحور بازتاب با خط مديگرند. اندازه زاويه  بازتاب يك 5

1(30   2(60  3(45   4(90   

  است؟ نادرستوران هاي زير درباره تبديل د چند گزاره از گزاره - 3

  كند. ب) دوران الزاماً شيب خط را حفظ مي  دارد. الف) دوران، مركز دوران را ثابت نگه مي

  دهد. د) دوران جهت را تغيير نمي  پ) دوران يك تبديل ايزومتري است.

  3) 4  2) 3  1) 2  ) هيچ1

  .................... نتيجه تركيب چند انتقال عبارت است از  - 4

  ) تجانس4  ) انتقال3  بازتاب نسبت به خط )2  ) دوران1

كه تصوير هر نقطه پاي عمودي است كه از آن نقطـه بـر    طوري كند، به ها تصوير مي xدايره را مطابق شكل روي محور  هر نقطه روي نيم Mتناظر  - 5
  شود. در اين صورت: ها رسم مي xمحور 

1 (M .يك تبديل است  

2 (M .يك بازتاب است  

3 (M ت.ايزومتري اس  

4 (M .يك انتقال است 

  دهند؟ هاي زير جهت شكل را تغيير مي چند تبديل از تبديل - 6

  ت) انتقال  ) تجانسب   خطالف) بازتاب نسبت به 

   3 )4  2 )3   1 )2  ) هيچ1

R(R(R(A)))در صفحه Aازاي هر نقطه دلخواه  كه به باشد، به طوريو زاويه Oتبديل دوران به مركز  Rاگر  - 7 A گاه زاويه دوران كـدام   آن
  است؟

1(60  2(90  3(120  4(180  

Aنقطه - 8 ( , ) 3 )Aمجانس نقطه 9 , )2 )Oبه مركز 6 , )   kو با نسبت 3    كدام است؟است. 3

1 (1  2(
3

2
  3 (2  4 (3  

xتحت انتقال با كدام بردار تصوير خط - 9 y 4 3   شود؟ بر خودش منطبق مي 5

1(( , )3 4  2(( , )4 3  3(( , )3 4  4(( , )3 4  

  كدام است؟ AAخط  تا پارهO ايجاد شود. فاصلهAكنيم تا نقطه بازتاب ميd طرا نسبت به خ Aدر شكل مقابل، نقطه -10
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